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Referat skrevet af Karin Storm 

Referat fra bestyrelsesmøde den 16. januar hos Birgitte 

Tilstede: Birgitte, Birgit, Annalisa, Marianne, Susanne og Karin 
 

Dagsorden 

1. Godkendelse af referat fra den 1. november 2017 

2. Beslutninger på møderne 

3. Økonomi: 

      Regnskabsstatus 

Budget for 2018 

Signes og musikernes løn til arrangementer/koncerter/aflysninger (og evt. tilgodehavende) 

 

4. Kommende arrangementer/koncerter: 

Generalforsamling  
 
 
Kortræf 
 
 
Tivoli 
 
 
Korlørdag 
 

 

5. Evaluering af arrangementer/koncerter: 

Julekoncert 
 
 
Nytårskur 

 

6. Nyt fra Signe 

 

7. Nyt fra GFU 

 

8. Nyt fra Kor72 

 

9. Hjemmesiden 

 

10. Årshjulet 

      Lokaleansøgning 1/2 

 

11. Diverse: 

Drejebog til arrangementer. Bilag vedlagt med Mariannes oplæg 
Møde om kulturnat 22/1 kl. 19 
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Fødselsdage 
Aktivitetslisten 

 

12.Eventuelt 

 

13.Næste mødedato: 7. marts kl. 17.30 hos Birgit 

 

 

Referat 

 

Ad 1. Godkendelse af referat fra den 1. november 2017 

Godkendt 

 

Ad 2. Beslutninger på møderne ved Marianne 

Vi drøfter om det giver mere overblik, når der skrives beslutning/konklusion efter hvert punkt. Det 
giver mere mening nu.  

Konklusion skal skrives til sidst. Og med fed skrifttype. 

 

Ad 3. Økonomi ved Annalisa 

Regnskabsstatus: Saldo på kontoen dd: kr. 67.197,16 inkl. donationen. Vi er pt 25 medlemmer. 14 
har endnu ikke betalt kontingent for forårssæsonen. Fik en mundtlig påmindelse i mandags. 

Resultatopgørelsen som Annalisa har udarbejdet for 2017 er meget overskuelig.  

 

Budget for 2018: vi ser på Birgittes forslag. Overskueligt opsætning. Budgettet forudsætter at 
nogle koncerter bliver afholdt om mandagen. Punktet fest og arrangementer fjernes (kr. 5000,00). 

 

Signes og musikernes løn til arrangementer/koncerter/aflysninger (og evt. tilgodehavende).  

Annalisa har lavet en opgørelse over Signes timer for 2018 og sendt dem til kommunen. 

 

Konklusion: Budget sendes med referatet ud til medlemmerne. 

Vi forventer at komme ud af 2018 med et underskud på ca. kr. 2000,00. Med hensyn til 
kontingentforhøjelse tager vi drøftelsen op igen om et år. 

 

Ad 4. Kommende arrangementer/koncerter v. Marianne 

Generalforsamling :Karin sender dagsorden ud senest 21. januar. 

Valg af dirigent. Vi foreslår Maja. Marianne spørger hende. 

Marianne er i gang med beretningen 

Vi ændrer ikke på kontingentet 
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Indkomne forslag: Bestyrelsen foreslår at sommerafslutningen skal ændres til en mandag på grund 
af manglende tilslutning. 

Marianne spørger Kirsten vil fortsætte som revisor 

Marianne spørger Birthe om hun vil være revisorsupplement. 

Under evt.: vi vil gøre opmærksom på ordensreglerne og ændringerne mht tilskud til 
arrangementer. 

Sopranerne overtager festudvalgsposten 

 

Kortræf: 4. marts på Nordvangsskolen arrangeret af Vox Hospitalis. Vi har Mads med som pianist. 

 Farve: lyserød/pink/rosa 

 

Tivoli f: 2. eller 3. juni. Tilmelding 1. marts. Farve: blå 

 

Korlørdag:  29. september 

Skal vi prøve noget andet og bruge noget af vores donation. Vi kigger på Ishøj vandrehjem.  

Skal vi have en underviser mere med end Signe. I så fald skal vi søge Kor 72, hvor vi kan få tilskud 
til stemmeinstruktør taler med Signe. Tilskud søges inden 1. juni. 

 

Konklusion: Vi booker et heldagsmøde til kr. 700/person. Hvoraf egenbetaling udgør kr. 
200,00/pr. person. Karin booker vandrehjemmet og hører nærmere om prisen. 

Mht. ekstra underviser til korlørdagen taler Marianne med Signe og vi aftaler i detaljer på næste 
bestyrelsesmøde-møde. 

 

Ad 5. Evaluering af arrangementer/koncerter v. Marianne 

Julekoncert:  Dejligt at vi fik tilskud til musikernes løn. Publikum var kede af at vi ikke havde 
ekstranumre med. Desuden ville de gerne have flere fællessange.  

Hyggeligt med kaffe osv. I Sognegården. Vi havde ikke planlagt det så godt. Det skal det strammes 
op på til næste gang.  

 

Konklusion: Det er ikke bestyrelsen der skal stå med der praktiske, men festudvalget. 

Flere fællessange og et ekstranummer til næste år. 

 

Nytårskur:Hyggeligt arrangement.  Overskud på kr. 375.00 sendes videre til næste festudvalg. 

 

Ad 6. Nyt fra Signe v. Marianne 

Ikke noget denne gang. 
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Ad 7. Nyt fra GFU v. Birgit 

Møde i uge 2.  Opfordring til at booke pavillon til Glostrup Festival 2018, skal bookes nu.  

Generalforsamling den19. februar, hvor man opfordrer folk der stiller op til bestyrelsesmedlem og 
suppleanter. 

Foreningsarrangement i Glostrup Bio den 26. februar. Oplægsholder der fortæller om hvordan 
man tiltrækker nye medlemmer og fastholder dem. Birgit deltager. 

Vi skal tænke over hvad vi evt. kan søge penge til – måske kan vi søge om penge så vi kan lave en 
lille film eller en CD med koret. 

Musiknetværket bliver ikke genoptaget, dvs. at Lyskoncerten aflyses. 

Marianne modtager mange mails fra Hans om arrangementer i andre foreninger, sender det 
videre til Karin som så sender det ud til medlemmerne. 

 

Konklusion: Marianne booker pavillon hos Sigrid 

Til næste møde taler vi om hvad vi skal have i vores pavillon 

Til næste møde taler vi om hvorvidt vi skal søge penge til at få lavet en CD eller en lille film. 

 

Ad 8. Nyt fra Kor72 v. Karin 

 Karin informerer om at KODA reglerne er ændret. Aftalen mellem Kor72 og KODA er opsagt pr. 
31/12-17. Efterfølgende skal korene selv tegne abonnement med KODA. Priser og vilkår sendes til 
korene i januar, er ikke kommet endnu. 

 

Karin har indberettet KODA for julekoncerten. 

 

Opkrævning for kontingent på kr. 1690 for 2018 er videresendt til Annalisa. 

  

Invitationer til internationale kortræf sendes ud til bestyrelsen.  

 

Der er nu tilmelding til Tønder Festivalen. 

 

Ad 9. Hjemmesiden v. Birgitte 

Begge vores domæner skal hentes over i Bricksite.  

Karin sender generalforsamlingsreferat fra 2017 sende til Birgitte 

Vores nye Mette arbejder meget med digitale medier og vil gerne hjælpe os. Vi har fået en mail fra 
hende.  

 

Konklusion: Mht. det sidste på hjemmesiden så Birgitte arbejder på det. 
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Vi tjekker reglerne til næste møde vedr.  foreningers brug af personoplysninger på facebook og 
hjemmeside og i foreningens arbejde i det hele taget. 

 

Ad 10. Årshjulet v. Birgitte 

Årshjulet gennemgås. 

Lokaleansøgning 1. februar, Birgitte har søgt. 

Inden næste møde skal vi finde ud af om vi skal søge GFU´s  materialekonto ( se under punkt .7). 

 

Ad 11. Diverse: 

Drejebog til arrangementer. Marianne har udarbejdet et forslag, det ser rigtig fint ud. Vi 
gennemgår det og godkender. 

Konklusion: Drejebog og huskeliste skal udfyldes før hvert arrangement så vi ved hvad der skal 
gøres og af hvem. Birgit laver udkast til drejebog til faste arrangementer inden næste møde. 

 

Møde om kulturnat 22/1 kl. 19 

Konklusion: Marianne skriver til arrangøren at vi gerne vil holde koncert i kirken som vi plejer og 
ikke deltager i mødet. 

 

Kommende runde fødselsdage: Listen er tjekket 

 

Aktivitetslisten 

Kortræf farve 

Tivoli farve 

Sidste gang 18/6 

Første gang efter ferien 20/8 

Korlørdag 

Kulturnat 

Karin sender ny aktivitetsliste ud. 

 

Ad 12.Eventuelt 

Hans har søgt Glostrup Kommune om tilskud til 3 koncerter med Strygeorkester og fået bevilliget 
kr. 80000. 

Vi må tænke store tanker om hvad vi evt. kan søge penge til. Vi vil bede Signe om input. 

 

Gitte Krogsgaard stopper og der holdes reception den 15. februar, Annalisa sender en mail med 
tak for godt samarbejde. 

Birgitte sender oversigten over koncerter for 2018 til Signe 
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Kassebeholdningen på kr. 245 afleveres i banken , så vi ikke ligger inde med kontanter. 

 

Ad 13.Næste mødedato:  

7. marts kl. 17.30 hos Birgit 

 


